
Dvanajstega marca letošnjega leta nas je ne-
pričakovano za vedno zapustil planinec, športnik, 
profesor telesne kulture, slovenski veteran in izjemen, 
vedno iskren ter dobrosrčen prijatelj Adi Vidmajer. 
Rodil se je 7. januarja 1942 v Celju. Kot športni peda-
gog se je leta 1965 zaposlil na OŠ Prebold, kjer je ve-
stno, strokovno in odgovorno poučeval do leta 1974. 
V tem obdobju se je izkazal kot izjemno uspešen in 
delaven športni pedagog, organizator, trener, bil je 
odlično ter strokovno podkovan tudi na področju re-
kreativne športne dejavnosti. Zato ni naključje, da je 
bilo v njegovem delovnem okolju ravno na njegovo 
pobudo v letu 1972 ustanovljeno Planinsko društvo 
Prebold. Po štirih letih je bil izvoljen za predsednika 
Meddruštvenega odbora planinskih društev Savinj-
sko, ki ga je vodil dva mandata do leta 1982. Že na za-
četku mandata se je Adi soočil z nepričakovano tra-
gedijo, s pogoriščem Koče na Loki pod Raduho. Z vso 
vnemo se je vsestransko angažiral in s pomočjo PZS, 
lokalnih skupnosti, PD in domačinov Savinjskega jim 
je uspelo zgraditi novo planinsko kočo. 
V tem času je bil tudi izvoljen v upravni odbor Planin-
ske zveze Slovenije; z aktivnim delom v odboru je pri-
peljal nove vsebine, svežino, strokovnost in pomlaje-
vanje ter se začel vključevati v delo PZS. Vidmajer se 
je vseskozi, tudi v svojem službenem okolju, aktivno 
in prostovoljno vključeval v različna področja športa, 
tudi v planinstvo. Pri tako zavzetem delu je dosegal 
vrhunske rezultate. Postajal je vse bolj prepoznaven 
kot strokovna in športna avtoriteta, ki premore izje-
mno požrtvovalnost, elan in dobro voljo. 
Ker je bil pokončen in zanesljiv, je bil Adi povabljen 
na novo odgovorno delovno mesto v takratno Telesno 
kulturno skupnost kot profesionalni sekretar za šport 
in telesno kulturo v občini Žalec. Na funkciji sekretar-
ja TKS je ostal do leta 1982, ko je postal vodja Terito-
rialne obrambe za območje Savinjske doline. Na me-
stu komandanta TO je ostal do leta 1991 in se več kot 
odlično izkazal v času slovenskega osamosvajanja. V 
tem letu po izstopu iz TO je bil imenovan za ravnate-
lja Prve osnovne šole Žalec, ki jo je vodil do leta 2003, 
to je do upokojitve. V obdobju ravnateljevanja je Adi 
s svojo dinamičnostjo, zavzetostjo in inovativnostjo 
vnesel in uresničeval sodobne smeri dela in razvoja 
osnovnega šolstva tudi z vpeljevanjem novih metod 
in zvrsti šolskih programov telesne kulture. Še pose-
bej pa je razvijal programe za popularizacijo planin-
stva ter načine za zdravo izrabo prostega časa.

V letih 2002–2006  je bil Adi Vidmajer izvoljen za 
podpredsednika PZS, zadolženega za koordinacijo 
Meddruštvenih odborov planinskih društev iz vseh 
regij Slovenije. Pri tem se je vključil tudi v delo komi-
sije za varstvo narave PZS, saj sta bila zanj ohranja-
nje in varovanje planinskega sveta največja vrednota 
in poslanstvo. In ta sporočila je Adi prenašal v MDO 
PD in v PD. 
Ko smo leta 2002  prvič svečano obeležili dogodek 
Svetovno leto gora, je Vidmajer z največjo zavzeto-
stjo sodeloval pri izvajanju obvez varovanja in ohra-
njanja gorskega sveta v funkciji podpredsednika PZS. 
Aktivno je deloval po Sloveniji in ob vsaki priložno-
sti tudi opominjal ter spodbujal planince, da bi v ob-
dobju slovenske samostojne države končno resnično 
ustanovili in zgradili Slovenski planinski muzej. Z vso 
vnemo je pospeševal akcijo za zbiranje sredstev (vsak 
član PZS naj prispeva simbolični tolar) za izgradnjo 
muzeja v Mojstrani, katerega programi in prostorska 
zasnova so bili predstavljeni in potrjeni na skupščini 
PZS leta 2002. 

V SPOMIN

Franc EkarAdi Vidmajer
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